



В результате драки, произошедшей в центре города, пострадали два человека

Следственным отделом по Ленинскому району г.Ростова-на-Дону возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч.1 УК РФ (убийство) и по ст. 30 ч.3-ст.105 ч.2 п. «а» УК РФ (покушение на убийство).

Как установлено в ходе следствия, в ходе драки произошедшей 08.02.09 около 18 часов 40 минут на ул. Пушкинской в г.Ростове-на-Дону между неустановленными лицами, пострадали два человека. Один из потерпевших скончался от полученного проникающего ранения в туловище, второй потерпевший находится в тяжелом состоянии в больнице. По предварительным данным в драке участвовало 15 человек.

В настоящее время следствием выясняются причины приведшие к драке, допрашиваются очевидцы.

Сотрудниками ГУВД по Ростовской области проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению и задержанию лиц, совершивших преступление.

09 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/803218>